

- Member Philippine Stock Exchange Inc.
- Unit 1801 PSE Tower, 5th Avenue corner 28th Street, Bonifacio Global City, Taguig City, Philippines 1634

Office: +63 (02)8478-3357 Exchange: +63 (02) 8839-2319 / +63 (02) 8839-2805

Dear Valued Client,

Your trust and confidence is paramount to us. To ensure Globalinks Securities and Stocks, Inc. (GSSI) remains a trustworthy partner, we are making every effort to comply fully with the existing laws and regulations that govern us.

In compliance with RA-10173 also known as the Philippine Data Privacy Act of 2012, whose implementing Rules and Regulations took effect on September 9, 2016, GSSI is sending you this letter to update you and secure your consent. Please send back the duly signed-off form either through your authorized representative or a scanned copy via email at admin@globalinks.com.ph.

Should you have questions or concerns about the Data Privacy consent form, please call 368-2905 or email us at admin@globalinks.com.ph. For more information on how protects its data, you may call our IT Department at telephone numbers 478-3371.

Sincerely yours,

Globalinks Securities and Stocks, Inc.

DATA PRIVACY CONSENT

In compliance with the Data Privacy Act (DPA) of 2012, and its implementing Rules and Regulations (IRR) effective since September 8, 2016, I allow Globalinks Securities and Stocks, Inc. to provide me certain services declared in relation to all my transactions with Globalinks Securities and Stocks, Inc.

As such, I agree and authorize Globalinks Securities and Stocks, Inc. to:

- 1. To use my and my account information to process all my transactions in accordance with my instruction
- 2. Retain my information for a period of ten (10) years from the date of termination of my account, or at such time that I submit to Globalinks Securities and Stocks, Inc. a written cancellation of this consent, whichever is earlier. I agree that my information will be deleted/destroyed after this period, without prejudice to existing laws and regulations.



- A Member Philippine Stock Exchange Inc.
- Unit 1801 PSE Tower, 5th Avenue corner 28th Street, Bonifacio Global City, Taguig City, Philippines 1634

Coffice: +63 (02)8478-3357 Exchange: +63 (02) 8839-2319 / +63 (02) 8839-2805

- 3. Share my information to affiliates and necessary third parties for any legitimate business purpose. I am assured that security systems are employed to protect my information.
- 4. Inform me of future customer campaigns and base its offer using the personal information I shared with the company.

I also acknowledge and warrant that I have acquired the consent from all parties relevant to this consent and hold free and harmless and indemnify Globalinks Securities and Stocks, Inc. from any complaint, suit, or damages which any party may file or claim in relation to my consent.

Signed this	day of	20 at	City.
Client Si	gnature Over Printed Nam	e	Date
Customer's Code PSE Code			Code
admin@globali	•	formation on how protects 71.	ase call 368-2905 or email us at its data, you may call our IT
	MAR	KETING CONSENT	
YES, I allo			-party agents ex. (Salesman, npaigns.
□ NO, I do	not allow Globalinks S	ecurities and Stocks, Inc.	and its third-party agents ex.

(Salesman, Trader) to use my personal information for future customer campaigns.